

Please cite OMB Control No. 9000–0082, Economic Purchase Quantity—Supplies, in all correspondence.

**William Clark,**

*Director, Office of Governmentwide Acquisition Policy, Office of Acquisition Policy, Office of Governmentwide Policy.*

[FR Doc. 2015–32775 Filed 12–29–15; 8:45 am]

**BILLING CODE 6820–EP–P**

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

#### NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

[OMB Control No. 9000–0071; Docket 2015–0055; Sequence 28]

#### Information Collection; Price Redetermination

**AGENCY:** Department of Defense (DOD), General Services Administration (GSA), and National Aeronautics and Space Administration (NASA).

**ACTION:** Notice of request for public comments regarding an extension of an existing OMB clearance.

**SUMMARY:** Under the provisions of the Paperwork Reduction Act, the Regulatory Secretariat Division will be submitting to the Office of Management and Budget (OMB) a request to review and approve an extension of a previously approved information collection requirement concerning Price Redetermination.

**DATES:** Submit comments on or before February 29, 2016.

**ADDRESSES:** Submit comments identified by Information Collection 9000–0071, Price Redetermination, by any of the following methods:

- *Regulations.gov:* <http://www.regulations.gov>.

Submit comments via the Federal eRulemaking portal by searching the OMB control number. Select the link “Submit a Comment” that corresponds with “Information Collection 9000–0071, Price Redetermination”. Follow the instructions provided at the “Submit a Comment” screen. Please include your name, company name (if any), and “Information Collection 9000–0071, Price Redetermination” on your attached document.

- *Mail:* General Services Administration, Regulatory Secretariat Division (MVCB), 1800 F Street NW., Washington, DC 20405. ATTN: Ms. Flowers/IC 9000–0071, Price Redetermination.

*Instructions:* Please submit comments only and cite Information Collection

9000–0071, Price Redetermination, in all correspondence related to this collection. Comments received generally will be posted without change to <http://www.regulations.gov>, including any personal and/or business confidential information provided. To confirm receipt of your comment(s), please check [www.regulations.gov](http://www.regulations.gov), approximately two to three days after submission to verify posting (except allow 30 days for posting of comments submitted by mail).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Mr. Curtis E. Glover, Sr., Procurement Analyst, Office of Governmentwide Acquisition Policy, GSA, (202) 501–1448 or email [curtis.glover@gsa.gov](mailto:curtis.glover@gsa.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

##### A. Purpose

FAR 16.205, Fixed-price contracts with prospective price redetermination, provides for firm fixed prices for an initial period of the contract with prospective redetermination at stated times during performance. FAR 16.206, Fixed price contracts with retroactive price redetermination, provides for a fixed ceiling price and retroactive price redetermination within the ceiling after completion of the contract. In order for the amounts of price adjustments to be determined, the firms performing under these contracts must provide information to the Government regarding their expenditures and anticipated costs.

##### B. Annual Reporting Burden

*Respondents:* 139.

*Responses per Respondent:* 9.

*Annual Responses:* 1,251.

*Hours per Response:* 8.

*Total Burden Hours:* 10,008.

##### C. Public Comments

Public comments are particularly invited on: Whether this collection of information is necessary; whether it will have practical utility; whether our estimate of the public burden of this collection of information is accurate, and based on valid assumptions and methodology; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways in which we can minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, through the use of appropriate technological collection techniques or other forms of information technology.

*Obtaining Copies of Proposals:* Requesters may obtain a copy of the information collection documents from the General Services Administration, Regulatory Secretariat Division (MVCB),

1800 F Street NW., Washington, DC 20405, telephone 202–501–4755.

Please cite OMB Control No. 9000–0071, Price Redetermination, in all correspondence.

**William Clark,**

*Director, Office of Governmentwide Acquisition Policy, Office of Acquisition Policy, Office of Governmentwide Policy.*

[FR Doc. 2015–32774 Filed 12–29–15; 8:45 am]

**BILLING CODE 6820–EP–P**

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Environmental Management Site-Specific Advisory Board, Nevada

**AGENCY:** Department of Energy.

**ACTION:** Notice of open meeting.

**SUMMARY:** This notice announces a meeting of the Environmental Management Site-Specific Advisory Board (EM SSAB), Nevada. The Federal Advisory Committee Act (Pub. L. 92–463, 86 Stat. 770) requires that public notice of this meeting be announced in the **Federal Register**.

**DATES:** Wednesday, January 20, 2016, 5:00 p.m.

**ADDRESSES:** Beatty Community Center, 100 A Avenue South, Beatty, Nevada 89003.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Barbara Ulmer, Board Administrator, 232 Energy Way, M/S 505, North Las Vegas, Nevada 89030. Phone: (702) 630–0522; Fax (702) 295–5300 or Email: [NSSAB@nnsa.doe.gov](mailto:NSSAB@nnsa.doe.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Purpose of the Board:* The purpose of the Board is to make recommendations to DOE–EM and site management in the areas of environmental restoration, waste management, and related activities.

#### *Tentative Agenda:*

1. Briefing and Recommendation Development for Path to Closure for Rainier Mesa/Shoshone Mountain—Work Plan Item #6
2. Recommendation Development for Frenchman Flat Long-Term Monitoring Plan (Closure Report)—Work Plan Item #5
3. Update on Rain Impacts on Post-Closure Monitoring Sites at the Nevada National Security Site

*Public Participation:* The EM SSAB, Nevada, welcomes the attendance of the public at its advisory committee meetings and will make every effort to accommodate persons with physical disabilities or special needs. If you require special accommodations due to a disability, please contact Barbara